43 TR 1956 160 REHABES
{"{E,%J ;T‘E‘,HEE & Z811-6

HiEFE FIERE T RE2EGL,
B 2R VR AE

Iﬁr FE-Erk6FE12A28AFRI3E304 \38.6°00)%¥3L&&=bl:
R EITOVNA. BBk LER (2—39R) HY. FTEMS DK, £
IR TLD =, SEROTA/DNREIERZE . [RE & BT
NAEEZEISNIREZZ(TT-,

12 A29 B4FRTOK 304 E40°CHREL L4 CEEMEAREIFLVA
A IREk LB, BEBEAHYI19BIZEEE. q'-HIJSHd-FOl/\LT'ﬁ_L*L
IR TR R BRI B,

IRE : EHUEBICS10. HER&A N bEF—EL TS, r77J
[7—1DFEHY ., A REHEEEHY . EALHEEE3MmM, 5
B30 —ERMNEHT -, SO EFHIETICS30, SF405EFLE
AEHIN, 7{:_16mm Edmm. OFFO X Fc Bt iH k. MmEFLEUK.
IEIRELE. RERBEEHIT. O30 CTEABEIHIZIMEL,
CPRIZ T E@Jﬁﬁﬁ 1085057 DINCTE TEARIMNFIE. RIK.
AXEFDIEE AL, IxFEBIE, 11KEF537 \§Et







. — S
AT IVIT Y INE
(L& 1994/95~2003/04 10Y—AY)

'94/95 ’95/96 ’96/97 ’97/98 °98/99 ’99/00 ’00/01 ’01/02 °02/03 ’03/04 &Ft
dtEEIzH s | Al Al A3 A3 A3 A3 B Al A3 A3
ATNIIY | A3 A3 B B Al Al A3 B B
DFIT B . A3 B
#E 12 14 5 22 11 7 3 15 12 2 103
% (8.7 %) 9/3 9/5 32 15/7 6/5 3/4 1/2 5/10 7/5 072 58/45

(HEEE) : (1.3:1)
Tk 31 3.9 50 45 25 39 4.9 51 50 65 45%29
(%) (1-9) (1-10)- (0-12) (1-11) 14 -8 @7 (@19 19 (@1-12)
RE—REER 2.5 2.9 32 1.2 0.8 1.1 1.0 1.6 0.5 0.0  1.6*1.7
(H) (1-6) (1-10) (2-5) (0-3) (0-1) (04) (02) (0-5 (0-1) (0)
LR '
T 6 7 3 7 5 1 0 4 2 0 135(34.0%)
HIEfE 3 2 1 6 1 1 0 3 3 0 :20(19.4%)
37 3 5 1 9 5 5 3 8 7 2 148(46.6%)
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FRERER % (fl) RERMR % (Pl/BEH)
FH 100 (103) BOREE 835 (66/79)
EHEE  99.0 (102) IMCTE%E 745 (70/94)
m & 74.8 ( 77) MRIEE  57.1 (20/35)

% D 48.5 ( 49) AST/ALTEE 505 (52/103)
2 376 (38)  M#EELER 49.4 (43/87)

L: T 11.7(12) LDHLE R 45.1 (46/102)
CIERE 5.0 ( 5) CPKLR 43.6 (44/101)
3

Fr % - 45( 4) ,imn?fiﬁ% 30.0 (30/100)
| BERME LR 200 (15/75)
7:/%:71% 8.5 (8/94)
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